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Διεύθυνση Ανάπτυξης & Επιχειρησιακού Σχεδιασμού

Πληροφορίες : Ιουλία Γκέσκου
Τηλέφωνο : 213 - 1300 700/862
E-mail : juliages@ktpae.gr 

 Προς:
 Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης 
 Υπηρεσία Συντονισμού
 Γραφείο Νομικών & Κοινοβουλευτικών Θεμάτων
 Υπόψη: κου Ιωάννη-Αίαντα Γιαννάκη
 e-mail: ke@mindigital.gr
            a.giannakis@mindigital.gr 

ΘΕΜΑ: Απάντηση στην υπ’ αρ. 5105/07.05.2026 Ερώτηση

ΣΧΕΤ.: To υπ’ αρ. 16619/ΕΞ/08-05-2026 έγγραφό σας (αρ. πρωτ. ΚτΠ Μ.Α.Ε.                   
10633/08-05-2026)

Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού, με το οποίο μας διαβιβάστηκε η υπ’ αρ. υπ’ αρ. 
5105/7.5.2026 Ερώτηση του βουλευτή κ. Φ. Παρασύρη με θέμα: “Απολογισμός του μέτρου «Fuel 
Pass», διαφάνεια στη διάθεση των εθνικών πόρων και σχεδιασμός για τη συνέχιση της στήριξης 
των πολιτών έναντι της ακρίβειας στα καύσιμα” και στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων μας, σας 
ενημερώνουμε για τα ακόλουθα:

Η Εταιρεία «Κοινωνία της Πληροφορίας Μονοπρόσωπη Α.Ε.» (ΚτΠ Μ.Α.Ε.) λειτουργεί 
χάριν του δημοσίου συμφέροντος και έχει ως κύρια αποστολή την υποστήριξη των αρμόδιων 
φορέων για τη βελτίωση της διοικητικής ικανότητας της δημόσιας διοίκησης, καθώς και την 
εκτέλεση και διαχείριση έργων και δράσεων στον τομέα της πληροφορικής, επικοινωνιών και νέων 
τεχνολογιών. Αποτελεί τον βασικό επιτελικό βραχίονα υλοποίησης της Βίβλου Ψηφιακού 
Μετασχηματισμού, συμβάλλοντας καθοριστικά στην υλοποίηση της εθνικής στρατηγικής για τον 
ψηφιακό μετασχηματισμό του συνόλου της ελληνικής δημόσιας διοίκησης, οικονομίας και 
κοινωνίας.
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Σε αυτό το πλαίσιο, η ΚτΠ Μ.Α.Ε. έχει συνάψει με το Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης 
την από 01-04-2026 Προγραμματική Συμφωνία, για την υλοποίηση του έργου με τίτλο 
«Χορήγηση οικονομικής ενίσχυσης λόγω αύξησης ενεργειακού κόστους» “FUEL PASS 
III”», που αφορά στην παροχή οικονομικής ενίσχυσης σε κάθε φυσικό πρόσωπο, που είναι 
φορολογικός κάτοικος Ελλάδας με δηλωθέν οικογενειακό εισόδημα φορολογικού έτους 2024 έως 
είκοσι πέντε χιλιάδες (25.000) ευρώ για τους άγαμους και έως τριάντα πέντε χιλιάδες (35.000) 
ευρώ για τους έγγαμους ή μέρη συμφώνου συμβίωσης, προσαυξανόμενο κατά πέντε χιλιάδες 
(5.000) ευρώ για κάθε εξαρτώμενο τέκνο του νοικοκυριού, προς τον σκοπό συμβολής στην 
κάλυψη του κόστους κατανάλωσης καυσίμων κίνησης και μετακίνησης για τους μήνες Απρίλιο και 
Μάιο έτους 2026. Ειδικά για μονογονεϊκές οικογένειες, το όριο του δηλωθέντος εισοδήματος του 
πρώτου εδαφίου ανέρχεται σε τριάντα εννέα χιλιάδες (39.000) ευρώ, προσαυξανόμενο κατά πέντε 
χιλιάδες (5.000) ευρώ για κάθε εξαρτώμενο τέκνο, πέραν του πρώτου.

Αναφορικά με το 1ο ερώτημα που τίθεται, ως Φορέας Υλοποίησης, σας ενημερώνουμε ότι 
στο πλαίσιο του Προγράμματος «Χορήγηση οικονομικής ενίσχυσης λόγω αύξησης ενεργειακού 
κόστους», υποβλήθηκαν 2.646.537 αιτήσεις δικαιούχων, εκ των οποίων οι 2.559.592 εγκρίθηκαν 
και καταβλήθηκε στους δικαιούχους η οικονομική ενίσχυση. Ειδικότερα, για τις αιτήσεις που ενώ 
υποβλήθηκαν επιτυχώς δεν εγκρίθηκε η καταβολή της οικονομικής ενίσχυσης, οι απορρίψεις 
σχετίζονται κυρίως με την ύπαρξη οφειλών τελών κυκλοφορίας, τη δήλωση ακινησίας των 
οχημάτων, τη μη ύπαρξη ενεργής ασφάλισης, καθώς και με τη μη επιβεβαίωση της ιδιότητας του 
φυσικού προσώπου ως μισθωτή δυνάμει συμβολαίου χρηματοδοτικής μίσθωσης.

Όσο αφορά το 2ο και 3ο ερώτημα, σας γνωρίζουμε ότι το συνολικό ύψος της οικονομικής 
ενίσχυσης ανήλθε σε 113.085.905,00 € στους ανωτέρω 2.559.592 δικαιούχους. Τα στοιχεία ανά 
μέθοδο χορήγησης έχουν ως εξής:

 με τη μορφή της κατάθεσης σε τραπεζικό λογαριασμό το συνολικό ποσό ανέρχεται στα 
65.102.285,00 € και αντιστοιχεί σε 1.597.127 δικαιούχους

 με τη μορφή της ψηφιακής χρεωστικής κάρτας το συνολικό ποσό ανέρχεται στα 
47.983.620,00 € και αντιστοιχεί σε 962.465  δικαιούχους

Σημειώνεται ότι εντός των προσεχών ημερών, θα πραγματοποιηθεί πίστωση επιπλέον 
ποσού σε ήδη εγκεκριμένους δικαιούχους για τους οποίους εκ των υστέρων διαπιστώθηκε ότι η 
κύρια κατοικία τους υπάγεται στις Περιφέρειες Βορείου Αιγαίου, Νοτίου Αιγαίου, Ιονίων Νήσων, 
Κρήτης, στην Περιφερειακή Ενότητα Νήσων της Περιφέρειας Αττικής, στην Περιφερειακή Ενότητα 
Σποράδων της Περιφέρειας Θεσσαλίας, στην Περιφερειακή Ενότητα Θάσου της Περιφέρειας 
Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, στη νήσο Σκύρο της Περιφερειακής Ενότητας Εύβοιας της 
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Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, στη νήσο Σαμοθράκη της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου της 
Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ή στη νήσο Αμμουλιανή της Περιφερειακής 
Ενότητας Χαλκιδικής της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας.

Τέλος, αναφορικά με τα υπόλοιπα ερωτήματα που τίθενται, σας γνωρίζουμε ότι τα 
διαλαμβανόμενα σε αυτά εκφεύγουν των αρμοδιοτήτων της Εταιρείας μας. 

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε επιπλέον πληροφορία ή διευκρίνιση.

Εσωτερική Διανομή:
- Γραμματεία ΔΣ
- Γραμματεία Διοίκησης
- Γραφείο Υποστήριξης Δ/ντος Συμβούλου
- Γενική Διεύθυνση Έργων 
- Διεύθυνση Δράσεων Κρατικών Ενισχύσεων  

Με εκτίμηση,

  Σταύρος Ασθενίδης 

    Διευθύνων Σύμβουλος
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